

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 noiembrie 2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 173 din 22.11.2018, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Bodo Csaba-Iosif, Fekete Levente, Ferenczi Ioan, Gálfi Sándor, Kelemen Rozalia-Melinda, Máthé János, Nagy Árpád, Sămărghișan Virgil, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

Au lipsit consilierii locali: Gálfi Imre-Balázs și Kovács Attila.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna, dl dir. Deak Ioan, dra Adorjan Anna secretarul comunei Pănet și dl administrator public Menyhárt Sándor Levente.

Președintele de ședință dl Sămărghișan Virgil supune la vot procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare din data de 14 noiembrie 2018. Nefiind completări procesul verbal s-a adoptat cu votul unanim al consilierilor locali.

După acestea președintele de ședință supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.47/2018 privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.50/2018 privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2019 pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Pănet.
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 și modificarea listei de investiții.

5. Discutarea cererii înregistrată cu nr. 6681/31.10.2018 depusă de S.C. BIO-GHID S.R.L.

Președintele de ședință întreabă dacă mai are cineva de adăugat ceva la punctele de pe ordinea de zi?

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi în cadrul căreia dl primar Bodó Előd Barna prezintă adresa cu nr. 13418/02.11.2018 transmisă de Instituția Prefectului – județul Mureș privind constatările rezultate în urma exercitării controlului de legalitate asupra HCL nr. 47/2018, și prin care se solicită modificarea și completarea acesteia în sensul că în preambul HCL nr. 47/2018 se menționează prevederile art. 41, alin. (7) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, acest aliniat fiind abrogat prin OUG nr. 31/2018.

Un alt aspect care se impune a fi modificat se referă la faptul că în cuprinsul HCL nr. 47/2018 în art. 2 se menționează înscrierea în Cartea funciară a dreptului de proprietate publică a comunei deși fiind vorba de bunuri imobile "a căror apartenență la domeniul public al statului sau al unităților administrativ-teritoriale este stabilită prin acte normative, intabularea se va efectua în baza hotărârilor Guvernului, hotărârilor consiliului local, județean sau al municipiului București de însușire a inventarelor cu privire la aceste bunuri imobile..".

După acestea președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr. 59/2018.**

La punctul doi de pe ordinea de zi urmează dezbaterile proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.50/2018 privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: prin adresa nr. 14718/02.11.2018 al Instituției Prefectului – județul Mureș s-au transmis observații cu privire la constatările la care s-a ajuns în urma efectuării controlului de legalitate asupra HCL nr. 50/2018. În acest caz în primul rând s-a omis transmiterea Anexei nr. 1 și de asemenea și în acest caz s-a constatat folosirea termenului de "înscriere în Cartea funciară" deși ne aflăm în situația unor bunuri imobile "a căror apartenență la domeniul public al statului sau al unităților administrativ-teritoriale este stabilită prin acte normative, intabularea se va efectua în baza hotărârilor Guvernului, hotărârilor

consiliului local, județean sau al municipiului București de însușire a inventarelor cu privire la aceste bunuri imobile..”.

Președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea cu nr. 60/2018.**

Urmează punctul trei de pe ordinea de zi care se referă la aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2019 pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: deși articolul nr. 23 din Legea nr. 188/1999 a fost abrogat, prevederile Ordinului nr. 7660/2006 privind aprobarea Instrucțiunilor pentru elaborarea Planului de ocupare a funcțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare sunt încă în vigoare astfel că pentru a avea posibilitatea ca pe viitor, deși nu intenționăm deocamdată, să scoatem la concurs un post vacant, propunem spre aprobare proiectul de hotărâre elaborat.

Nefiind întrebări sau observații se supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr. 61/2018.**

Punctul patru pe ordinea de zi cuprinde Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: prin adresa nr. 25430/22.11.2018 Consiliul Județean Mureș ne-a transmis HCJ nr. 134/22.11.2018 privind suplimentarea sumelor repartizate în anul 2018 pentru echilibrarea bugetelor locale ale unităților administrativ-teritoriale din județul Mureș, conform căreia toate unitățile administrativ-teritoriale au primit suma de 9091 lei. De asemenea vă prezint cererea cu nr. 7375/27.11.2018 depusă de angajații Primăriei Comunei Pănet prin care solicită analizarea posibilității de acordare de pachete de Crăciun. La fel și Școala Gimnazială Kadar Marton Pănet, prin dir. prof. Deak Ioan a depus adresa cu nr. 1904/27.11.2018 prin care solicită aprobare din partea Consiliului Local Pănet cu privire la alocarea sumelor în vederea achiziționării de pachete de Crăciun elevilor și personalului didactic și nedidactic din cadrul instituțiilor de învățământ de pe raza comunei.

În final se supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr. 62/2018.**

În cadrul punctului cinci de pe ordinea de zi se prezintă și se discută adresa înregistrată cu nr. 6681/31.10.2018 transmisă de S.C. BIO-GHID S.R.L. cu sediul în oraș Ovidiu, jud. Constanța str. Pescarilor nr. 9D prin care solicită avizarea favorabilă pentru autorizarea colectării și depozitării de materiale de tip deșeu de fier, plastic, sticlă, hârtie, cauciuc, acumulatori uzați, neferoase, aparate electrice, electrocasnice, deșeuri provenite din informatica personală (PC, TV, telefoane mobile) în spațiul punctului de lucru din satul Hărtău nr. 28C, proprietatea lui Gabor Mate.

Totodată se consultă și lista semnată de vecinii din jurul terenului unde se intenționează înființarea acestui depozit după care consilierii locali își exprimă punctele de vedere cu privire la această solicitare.

Dl consilier local Sămărghițan Virgil: noi trebuie să ținem cont de voința locuitorilor din zonă și de vreme ce ei nu sunt de acord nu vom decide împotriva lor. Totodată, ținând cont de materialele depozitate acolo, acest loc va prezenta un pericol iminent de incendiu.

Dl consilier local Máthé János: locul unde se dorește amenajarea este prea aproape de locuințe, fiind zonă de locuit.

Dl consilier local Sikó László: să ne aducem aminte cât de greu am reușit, acum câțiva ani, să desființăm groapa de gunoi.

Dl consilier local Sămărghițan Virgil: nu poate fi neglijat și trebuie să ne dea de gândit impactul asupra mediului pe care îl are un asemenea depozit.

Dl consilier local Ferenczi Ioan: eu sunt de părere că nu trebuie să punem piedici inițiativelor dar în această situație chiar nu putem să nu ținem cont de tipul acestui depozit și, așa cum s-a mai spus, de impactul pe care îl poate avea asupra mediului.

În concluzie consilierii în unanimitate resping avizarea solicitată de firma S.C. BIO-GHID S.R.L.

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

După aceasta președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Sămărghițan Virgil



Secretar,
Adorian Anna

